

5

# К нам в гости

Заслуженный артист РСФСР М. Александрович, Украинская государственная хоровая капелла «Трембита», предстоящее выступление Уральского русского народного хора — таков далеко не полный перечень выступлений в Йошкар-Оле мастеров советского искусства за последний месяц.

Но Йошкар-Олинский зритель еще в этом году встретится с другими известными артистами и творческими коллективами. Вот что рассказал нам в связи с этим директор Марийской государственной филармонии Н. В. Савватеев.

— Начало декабря ознаменуется для любителей лирических песен приездом в Йошкар-Олу известной советской певицы Тамары Кравцовой. В программе Московской эстрадной группы, которая сопровождает актрису, музыкальные фельетоны, песни советских и зарубежных композиторов.

Зритель познакомится с выступлением Государственного народного танца Узбекистана «Бахор». Он покажет свою новую программу — танцевальное искусство народов Востока.

Любители музыки хорошо знакомы с широко известными исполнителями лирических песен заслуженным артистом РСФСР В. Бунчиковым и артистом В. Нечаевым. Их приезд в наш город намечен на середину декабря.

Интересную программу покажет Йошкар-Олинцам Украинская эстрадная группа Зиновия Вольского. Артисты выступят с представлением «Как они поженились», забавными фельетонами, куплетами, концерансом.

Ожидается приезд вокального квартета Литовской ССР.

Помимо представлений на сцене Маргосфилармонии, — сказал в заключение Н. В. Савватеев, — ряд артистов выступит по Йошкар-Олинскому телевидению. Это лауреат международного конкурса, скрипачка М. Школьников, пианисты Каплан и Шароев.

МАРИЙСКАЯ ПРАВДА  
 Йошкар-Ола

26 НОЯ 1961